

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Képviselő-testület 2017. január 26-án 9:00 órakor megtartott nyilvános rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Dörgicse Község Önkormányzat Tanácsterme
Dörgicse, Fő u. 16.

<u>Jelen voltak:</u>	Jánó Levente	polgármester
	Deák Attila	alpolgármester
	Kurucz Attila	
	Bende István	
	Király László	képviselők

Soltész Attila osztályvezető, a jegyző megbízottja

Jánó Levente polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket és Sokhegyi Ervinnét, a Helyi Választási Bizottság Elnökét, továbbá a megjelent Helyi Választási Bizottság tagjait. Felkéri Sokhegyi Ervinnét, a Helyi Választási Bizottság Elnökét, a 2017. január 15. napján megtartott Dörgicse község időközi polgármester választás eredményéről szóló tájékoztató megtartására.

Sokhegyi Ervinné HVB elnök: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a 2017. január 15-én megtartott időközi polgármester választás lebonyolítása során rendkívüli esemény nem történt. A választás érvényes és eredményes volt, egyben ismerteti a választás eredményét.

2017. január 15-én megtartott időközi polgármester választás eredménye:

Összesen 131 választópolgár élt a szavazati jogával. Ebből 130 érvényes szavazat került leadásra, míg 1 szavazat érvénytelen volt. Az érvényes szavazatok megoszlása az alábbiak szerint alakult:

Jánó Levente	58 szavazat
Pintér Tamás	7 szavazat

Keresztes György 23 szavazat

Jónás Ildikó 42 szavazat

Ez egyben azt jelenti , hogy a Dörgicsén, 2017. január 15-én megtartott időközi polgármester választáson a polgármesteri mandátumot Jánó Levente szerezte meg 58 szavazattal.

Gratulál a megválasztott polgármesternek, majd felkéri a polgármestert, hogy tegye le az esküt.

A polgármester eskütétele, az esküokmány aláírása.

Jánó Levente polgármester: Felkéri Sokhegyi Ervinnét, hogy mondja elő az eskü szövegét.

Sokhegyi Ervinné: Előmondja az eskü szövegét.

A polgármester letette esküjét, majd aláírta az esküokmányt.

Jánó Levente polgármester: A meghívó szerinti napirendi pontokat javasolja tárgyalni.

(A meghívót jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)

(A megbízást jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)

(A jelenléti ívet jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem volt.

Jánó Levente polgármester: Kéri, aki a napirenddel és a tárgyalás menetével egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 5 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét.

Jánó Levente polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az ülés napirendjét és a tárgyalás menetét a fenti szavazati arányokkal elfogadta és meghozta az alábbi:

3/2017. (I.26.) számú h a t á r o z a t o t :

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE:

1./ Polgármester eskütétele, az esküokmányok aláírása.

Előadó: Sokhegyi Ervinné a Helyi Választási Bizottság elnöke

2./ Polgármester tiszteletdíjának a megállapítása

Előadó: Deák Attila alpolgármester

3./ Polgármester költségtérítésének megállapítása.

Előadó: Deák Attila alpolgármester

4./ Alpolgármester tiszteletdíj megerősítése

Előadó: Jánó Levente polgármester

1. Polgármester eskütétele, az esküokmányok aláírása.

Napirend előtt megtörtént – ismertette a jegyzőkönyvben -

Jánó Levente polgármester: Ismerteti azokat a célokat, elképzeléseket, amelyekért a településen, a ciklus során dolgozni kíván, és amelyek megvalósítása érdekében számít a képviselő-testület, a helyi szervezetek és a lakosság együttműködésére. A részletes polgármesteri programját a soron következő ülésen ismerteti a testülettel.

2. Polgármester tiszteletdíjának a megállapítása.

Deák Attila alpolgármester: Felkéri, Soltész Attila osztályvezetőt ismertesse a vonatkozó jogszabályi előírásokat.

Soltész Attila osztályvezető: A kormányhivatal VEB/005/-180-9/2016 ügyiratszámom kiadott körlevelében foglaltak figyelembevételével, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2017. január 1.-től történő módosítása következtében változtak a polgármesteri illetmények, tiszteletdíjakk. A törvény 71.§ 2,4,5,6 bekezdései rendelkeznek az illetmény, illetve tiszteletdíj megállapításának szabályairól, mértékéről illetve a költségtérítés összegéről. Felolvassa a vonatkozó törvényi előírásokat.

„ A főpolgármester, polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke díjazása, költségtérítése

71. §55 (1)56 A főpolgármester megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a miniszter központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. A főpolgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott költségtérítésre, valamint a minisztert jogszabály alapján megillető egyéb juttatásokra jogosult

(2)57 A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével.

(3)58 A megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a (2) bekezdésben meghatározott illetmény 90%-ának összegével

(4)59 A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg

a) 30%-a az 500 fő és az az alatti lakosságszámú település polgármestere esetében;

b) 40%-a az 501-1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;

c) 50%-a az 1501-2000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;

- d) 55%-a a 2001-5000 fő lakosságú település polgármestere esetében;
- e) 60%-a az 5001-10000 fő lakosságú település polgármestere esetében;
- f) 70%-a a 10 001-30000 fő lakosságú település polgármestere esetében;
- g) 80%-a a 30000 fő lakosságú feletti település polgármestere esetében.

- (5) A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.
- (6) A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. „

Mivel a polgármester úr társadalmi megbízatás keretében látja el a polgármesteri teendőit , így a jogszabály 71. § 5.bekezdés értelmében, 2017.01.01-től figyelembe véve Dörgicse lakosságát (304 fő) esetében 299.151 Ft illetmény 50%-a, 149.600 Ft/hó tiszteletdíj és a (6).bekezdés értelmében 22.440 Ft/hó költségtérítés illeti meg.

Deák Attila alpolgármester: Javasolja az osztályvezető úr tájékoztatása és a Kormányhivatal körlevelében foglaltak alapján hogy Jánó Levente polgármester úr részére 149.600 Ft /hó tiszteletdíjat és 22.440 Ft/hó költségtérítést állapítsanak meg.

Kérdezi, hogy van-e hozzászólás, kérdés, kiegészítés?

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta meg:

4/2017.(I.26.) számú h a t á r o z a t

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (2),(4) bekezdés a) pontja, illetve, (5) bekezdés pontjában foglaltak alapján, Jánó Levente társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját számszakilag az alábbiak szerint rögzíti:

A tiszteletdíj havi összege, bruttó: 149.600 Ft./hó

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a polgármester tiszteletdíjával kapcsolatos feladatok elvégzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Tárnoki Richárd jegyző

3. Polgármester költségtérítésének megállapítása.

Deák Attila alpolgármester: Figyelembe véve Soltész Attila osztályvezető előző napirendi pontnál ismertetett tájékoztatását, javasolja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (6) bekezdésében foglaltak alapján a polgármester úr részére megállapított 149.600 Ft./hó tiszteletdíj alapján a 22.440 Ft/hó költségtérítés megállapítását. Kérdezi, hogy van-e hozzászólás, kérdés, kiegészítés?

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta meg:

5/2017.(I.26.) számú h a t á r o z a t

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (6) bekezdésében foglaltak alapján, Jánó Levente társadalmi megbízatású polgármester költségtérítését számszakilag az alábbiak szerint rögzíti:

A költségtérítés havi összegét: bruttó 22.440 Ft/hó mértékben állapítja meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a polgármester költségtérítésével kapcsolatos feladatok elvégzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Tárnoki Richárd jegyző

4. Alpolgármester tiszteletdíj megerősítése.

Jánó Levente polgármester: A kormányhivatal VEB/005/-180-9/2016 ügyiratszámom kiadott körlevelében foglaltak figyelembevételével - melyet a testületi tagok megkaptak a kiküldött előterjesztés keretében – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény módosítása következtében 2017. január 1.-től jelentősen megnövelte a polgármesteri illetmény, illetve tiszteletdíj mértékét. Ez kihatással van az alpolgármesteri juttatásokra és költségtérítésre is. A Kormányhivatal a körlevélben azt kérte a képviselő-testületektől, hogy erősítsék meg az e tárgyban hozott döntésüket. A testület 106/2016. (09.19.) számon hozott határozatában Deák Attila társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját bruttó havi 65.744 Ft összegben állapította meg, míg költségtérítését bruttó: 9.862 Ft / hóban. Kéri a testületet hogy fenti juttatások összegét határozati formában erősítsék meg.

Kérdezi, van e hozzászólás vélemény.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 5 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

6/2017. (I.26.) határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2017. január 1-től hatályos módosulása következtében; 2017. január 1.-től az alábbiak szerint megerősíti a testület 106/2016. (09.19.) számon hozott határozatát, melyben Deák Attila társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját bruttó: 65.744 Ft/ hó összegben, míg költségtérítését bruttó: 9.862 Ft /hó összegben állapította meg.

Határidő: azonnal

Felelős: János Levente polgármester

János Levente polgármester: Kérdezi van-e kérdés, észrevétel, majd több napirendi pont nem lévén a nyilvános testületi ülést 10 óra 20 perckor bezárja.

k. m. f

János Levente
polgármester

dr. Tárnoki Richárd
jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:

Soltész Attila
osztályvezető